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              Kada kažem da sam zajedno sa školskim kolegama bila u petodnevnom posjetu 

vršnjacima iz prijateljske škole u Njemačkoj, prva asocijacija je zabava, diskoteka i poneka 

simpatija. 

               Ipak, to je bio moj prvi posjet Njemačkoj i bavarskom gradiću Koenigsbrunnu pa su 

moji interesi nadrasli potrebu za pukom „zezancijom“ i glupiranjem s društvom. Mogu reći 

da su naši domaćini, koje smo posjetili u njihovoj školi odmah prvoga dana potpuno razbili 

moje predrasude o hladnim i strogim Nijemcima. Posebno me se dojmio simpatični natpis 

dobrodošlice na hrvatskom jeziku, s ponekom pogreškom.  

Njihova je škola dosta moderna s čitavim nizom sadržaja te bavljenjem brojnim 

aktivnostima. Koeniggsbrunn je maleni gradić, ali vrlo uredan i dobro organiziran, no ne 

obiluje povijesnim spomenicima kao većina hrvatskih gradića. Popeli smo se na brežuljak s 

kojega je „pucao“ pogled na panoramu Koenigsbrunna i okolnih mjesta sve do Augsburga. 

Jedna od ljepših građevina Koenigsbrunna je Gradska vijećnica, u kojoj smo se susreli s 

gradonačelnikom. On nas je upoznao s poviješću i sadašnjošću grada te planovima za 

budućnost i na naše iznenađenje, uručio nam poklone kao uspomenu na naš susret. U 

Koeniggsbrunnu postoji zanimljiva udruga Forum prijatelja Raba, gdje su nas također toplo 

primili i ugostili.  

Drago mi je da smo posjet Njemačkoj iskoristili i za obilazak Augsburga, grada bogate 

povijesti s brojnim spomenicima još iz doba Rimskog carstva. Svidjela mi se šetnja kamenim 

uličicama i trgovima, razgledavanje građevina koje sigurno kriju brojne zanimljive priče. 

Ipak, posjet dvorcu Neuschwanstein bio je nešto sasvim drukčije. Na putu prema dvorcu 

kroz prozor autobusa gledala sam prekrasne krajolike, šumom prekrivena brda, zelene 

brežuljke na kojima su se izležavale krave. Dvorac je doista poput onih opisanih u bajkama. 

Činio mi se gotovo nestvarnim, a ipak tu je! Njegova arhitektura zadivljuje izvana, a raskoš 

interijera vraća u doba kralja Ludwiga koji ga je dao izgraditi. 

            Na kraju ove avanture, mogu reći da je Njemačka ispunila sva moja očekivanja, a 

naročito mi se sviđa to što Nijemci mnogo pažnje posvećuju mladima. Oni imaju mnoštvo 

mogućnosti da razvijaju svoje talente. Svakako bih svima preporučila da posjete ovu zemlju 

koja je mene pozitivno iznenadila. 
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Poznajete li bavarske brežuljke? Mili su. Znate li za bavarske nizine? Daleke su.  

           Sve što je daleko ne znači da nije lijepo, milo, bajkovito. Ima nešto što čovječanstvo 

još nije uništilo do kraja. To je bavarska priroda. Priroda puna mirisnih šuma, proljetnih 

pašnjaka u paleti jesenskih boja te prostranih i nepreglednih riječnih dolina.  

Koenigsbrunška  škola prepuna je gostoljubivih, dragih i nasmijanih školaraca i učitelja. 

Škola je nalik na vanzemaljski brod, obrasla cvijećem i uredno pokošenom travom.  

Kameni pločnici grada Augsburga do danas pamte prošlost tog povijesnog grada. Stare 

vijećnice, prolazi i tuneli dokaz su očuvanosti kulturnih znamenitosti tog dijela Njemačke. 

Građani Augsburga ponosno šeću gradskom jezgrom prezentirajući nam povijest grada. 

Bavarci su ljudi kojima je stalo očuvati vlastitu baštinu koja ih okružuje, te je žele prenijeti 

na nas. Veliki poznati dvorci pomažu oživjeti povijest toga kraja. U tajnim prolazima dvorca 

širi se miris nekih dalekih vremena.  

           Svi naporni koraci potrošeni u Njemačkoj zauvijek će ostati ondje. Odlazi bezbroj 

trenutaka zapisanih u mom srcu i jedan magnetić za uspomenu.  
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